
Notulen MR vergadering van 20-01-2011. 
 
Aanwezig: Corine, Max, Ruurd, Ineke en Ankie. 
Afwezig: Ilonka  
 
Welkom. 
Ruurd heet de aanwezigen welkom. 
 
N.a.v. de notulen. 

 De MR zal lid worden van de V.O.O. (Ruurd) 

 Aanhangrekening nog niet gelukt. Ging niet via M.Schilder, nu proberen via Zaan 
Primair, N.Cambridge, maar die nog niet te pakken gekregen. Bij Ilonka informeren of 
het ook via het oudergeld kan. Wordt vervolgd! (Ankie) 

 Jaarbegroting nog niet klaar. Linda voor 50% in de ziektewet, dus meer tijd nodig. 
Wel belangrijk dat de MR voldoende tijd krijgt (6 weken) de jaarbegroting te 
bestuderen omdat het  ingewikkelde materie is! 

 Samenwerking Bascule/Signis. Wat is de stand van zaken? Voor de volgende 
vergadering wanneer Linda er weer is. 

 Reactie van N.Persoon op de brief vanuit de MR over niet nakomen van gemaakte 
afspraken, “He is not amused!”.  

 
De verhuizing. 
De brief van L.Houweling waarin wordt uitgelegd dat de verhuizing in de voorjaarsvakantie 
niet door kan gaan , is onduidelijk en naar ons idee niet correct. Er staan te veel data in en de 
schuld wordt alleen bij de gemeente gelegd, i.p.v. de hand in eigen boezem te steken. 
De MR zal een brief aan L.houweling en N.Persoon te sturen om dit kenbaar te maken. 
Ruurd zal deze brief maken en eerst naar de MR leden sturen voor commentaar. 
 
Functiemix. 
Een leerkracht van het SBO kan van een LB schaal doorschuiven naar een LC schaal. Dit moet 
dan via een sollicitatie en de voorwaarde is dat de leerkracht voor minimaal 50% voor de 
klas staat. Het kan ook dat er dan iemand van een andere school solliciteert, wanneer die 
wordt aangenomen heeft dit als consequentie dat er een andere leerkracht weg moet.  
Vooralsnog is er geen geld om dit allemaal te bekostigen, dus het is nog niet duidelijk hoe de 
functiemix uiteindelijk vorm zal krijgen. 
 
Nieuwe schooltijden. 
De MR heeft hier nog geen bericht over gehad, de informatie komt uit de krant. Het wordt 
eerst besproken in het bestuur, daarna mag de MR zich er over buigen.  
Het gaat over het handhaven van de huidige schooltijden of over stappen op dagelijkse 
schooltijden van 8.30 uur tot 14.00 uur. 
Kort over voor- en nadelen gesproken, komt terug op de volgende vergadering. 
 
Aanwezigheid directie. 
 



Linda heeft het erg druk en doordat haar gezondheid op dit moment niet optimaal is, is ze 
veel afwezig. Roos heeft het zo gepland (afwisselend Koog/Wormerveer) dat ze elke week 
alle leerkrachten een keertje ziet. 
 
Ingekomen stukken. 
Brief van Gerard over het DGO overleg en RDDF (zie bijlage). 
Dit jaar weer een nieuwe bezuinigingsronde. Het is nog niet duidelijk hoe dat er uit komt te 
zien. 
De mensen die nu in het RDDF zitten krijgen voor 1 april hun ontslagbrief en staan per 1 
augustus op straat, tenzij ze elders werk vinden. 
Het SBO krijgt het zwaar te verduren omdat er steeds minder leerkrachten overblijven die 
voor de klas staan, gevolg grotere groepen en minder tot geen ondersteuning of extra 
vakken (logopedie, handvaardigheid). 
 
MR budget. 
Er zijn scholen waar de oudergeleding van de MR een tegemoetkoming krijgt voor gemaakte 
kosten (denk aan oppas, reiskosten enz.) Besloten wordt dat de MR oudergeleding jaarlijks 
aan het eind van het jaar 60 euro krijgt, ervan uit gaande dat ze regelmatig de vergaderingen 
bezoeken. 
De attentie met kerst werd door de MR leden erg gewaardeerd. 
Er is wel interesse voor een MR cursus (Max en Ilonka?)  Ankie zal informeren of de GMR nog 
een cursus gaat organiseren. 
Dit jaar de MR gelden niet laten verdampen, we gaan nadenken waar we het overgebleven 
geld aan het eind van het kalenderjaar aan zouden kunnen besteden. 
In ieder geval gaat de MR een keertje uit eten op 12-05-2011 om 19.00 uur, aansluitend op 
de vergadering  die voor deze keer dan start om 16.30 uur. 
 
Rondvraag. 
Geen. 
 
Volgende vergadering 17-03-2011 
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